


Německo plánuje přípravy na 3. světovou válku pomocí 1000stránkového tajného dokumentu „Operace Německo“

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/nemecko-planuje-pripravy-na-3-svetovou-valku-pomoci-1000strankoveho-tajneho-dokumentu-operace-nemecko

20 listopadu, 2024

Zdá se, že Německo počítá pravděpodobně s válkou za použití konvenčních zbraní (u jaderné války by byly podobné přípravy zbytečné) a do svých plánů chce zahrnout i 800 000 vojáků NATO a 200 000 vozidel.

Britský „The Sun“ o plánech informuje následovně:

Německé plány příprav na třetí světovou válku byly odhaleny v 1000stránkovém tajném dokumentu nazvaném „Operace Německo.“

Německo zvyšuje svou národní bezpečnost, protože se obává, že by se krvavá válka Vladimira Putina na Ukrajině mohla změnit v globální peklo.

Nyní se objevily obavy, že by se válka mohla rozšířit za hranice země, a Německo následuje severské země ve zpřísnění preventivních opatření.

Německé ozbrojené síly začaly provádět „operaci Německo,“ na které se dohodli politici a která obsahuje mrazivý 1000stránkový strategický plán.

Podle Frankfurter Allgemeine přísně tajné dokumenty odhalují určité budovy a infrastrukturní zařízení, které v případě nouze potřebují speciální ochranu z vojenských důvodů.

Součástí zprávy jsou i plány, jak by se Německo zachovalo v případě ohrožení jeho obrany nebo dokonce napětí – možná s narážkou na válku Ruska proti Ukrajině.

První setkání se dokonce uskutečnilo v hamburské obchodní komoře, kde byly osloveny konkrétní společnosti přímo poté, co zpráva upozornila na ohrožená pracovní místa tváří v tvář válce.

Účastníkům bylo doporučeno, aby se stali soběstačnými instalací vlastního dieselového generátoru nebo dokonce větrné turbíny.

Instrukce k řízení nákladních vozidel poskytl podplukovník Jörn Plischke, který řekl, že „na 100 zaměstnanců“ by mělo být vyškoleno nejméně pět dalších řidičů nákladních vozidel, „kteří nejsou potřeba.“

Chladně vysvětlil: „70 procent všech kamionů na německých silnicích řídí Východoevropané.

„Pokud tam bude válka, kde budou tito lidé?“

Generální ředitel IHK Malte Heyne naléhavě varoval: „Musíme zvýšit povědomí o tom, jak důležitá je dobře připravená a odolná ekonomika pro německou civilní a vojenskou obranu.“

V červenci německé ministerstvo obrany potvrdilo, že má připraveny pohotovostní plány na přesun „stovek tisíc“ vojáků NATO v případě války s Ruskem.

Stalo se tak v reakci na zprávy médií, že se přípravy zintenzivňují souběžně s rostoucím napětím mezi Západem a Ruskem.

Bylo také navrženo, že Berlín se připraví na přesun 200 000 vozidel a 800 000 vojáků NATO přes své území, pokud by situace s Ruskem vedla k totální válce.

Velení vnitřní bezpečnosti Bundeswehru v Berlíně tehdy potvrdilo, že pokračují práce na tajné operaci Německo.

Mluvčí řekl Newsweeku: „Plán je průběžně zpracováván a neustále aktualizován pod odpovědností Velitelství vnitřní bezpečnosti Bundeswehru.“

OPERATION DEUTSCHLAND

Germany is drawing up plans for WW3



zdroj

Zprávy o plánu přicházejí poté, co v pondělí do švédských domovů přistály miliony letáků s děsivým názvem: „Když přijde krize nebo válka,“ zatímco jiné země vydaly své vlastní mrazivé rady ustrašeným občanům.

Stockholm varoval před zhoršující se bezpečnostní situací – prezentovanou jako ruská krvavá invaze na Ukrajinu – a vyzval Švédy, aby se na konflikt připravili.

Sousední Finsko mezitím zveřejnilo své vlastní varovné rady online, aby se připravilo „na incidenty a krize.“

Norové také obdrželi brožuru s výzvou, aby obyvatelé věděli, jak si týden poradit sami v případě extrémního počasí nebo války....

Tolik výňatek z britského mainstreamového The Sun, který plány zveřejnil zřejmě i v souvislosti se stávající eskalací ze strany USA.

Zdá se, že si však vůbec nepřipouští, kdo za situací na pokraji „velké války“ stojí.

Mimochodem, nezapomínejte, že k Bundeswehru již patří i část naší armády...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]